

A mai szám ára 400 korona.

DEBRECZENI

FÜGGETLEN UJSÁG

Vasárnap 1923 december hó 16.

Felolvasó szerkesztő: Dr. Hegedűs Loránt. Szerkesztőség: Piac-utca 34. szám. Telefon: 10-20, éjjel: 18. Kladohivatal: Piac-utca 49. Telefon: 18. szám.

ÁRA: 300 KORONA

Kiadó: Hegedűs és Sándor Irodalmi és nyomdai részvénytársaság. Az előfizetés ára: havonta 6000 korona, külföldre 12000 korona.

Debreczen, XXI. évf. 285. szám.

Nem sikerül elkerülni az ex-lexet

A szociálisták ragaszkodnak követeléseikhez - Hegyemegi Kiss Pál az új politikai klubról

Budapesti tudósítók jelentik. A kormány az indemnitás keresztilengedése érdekében tudvalevőleg megegyezést keresett az ellenzékkel. Ma Vázsonyi Vilmos közvetítő javaslatot lépett fel; tegyen a kormány nyilatkozatot az indemnitási vita előtt, amelyben az ország helyzetére hivatkozva kéri az indemnitási javaslat gyors keresztilengedését s ezt az ellenzéki pártok meg is tették, amennyiben a kormány nyilatkozat feltevése után széles vita indulhat meg. Az egyeztetési kísérlet azonban meghiúsult, mert a szociáldemokraták ragaszkodnak feltételeikhez: csak abban az esetben hajlandók előadni a tüzetes vitától, ha a kormány megadja az amnesztiát, feloszlatja az internálótábor és likvidálja az emigrációt.

Mivel a tárgyalások nem vezettek eredményre, a földreformnovella tárgyalását kénytelenek voltak megszakítani s hétfőn már megkezdik az indemnitás vitáját, amelyre kedden megkérlik a sürgősséget és csütörtökön már nyolcvanöt ülésen tárgyal a nemzetgyűlés. Szombaton este is tartanak ülést, azután karácsonyi szünetre megy a Ház, amely előreláthatólag január 3-ig tart.

Az indemnitás mellett ezen a héten még tárgyalják a belügyminiszter rövid javaslatát is.

Hegyemegi Kiss Pál a demokratikus ellenzéki klubról. Az új ellenzéki klub megalakulása kapcsán a lapokban különböző híradások jelentek meg. E hírekre vonatkozólag kérdést intéztünk dr. Hegyemegi Kiss Pálhoz, Debreczen II. választókerületének nemzetgyűlési képviselőjéhez, aki tudósítók előtt a következő kiemeléseket tette:

A demokratikus ellenzéki klub nem egyéb, mint hogy több képviselő a 48-as kisgazdapárt szíveségéből helyiséget bérelt ki abból a célból, hogy e helyiségben az ellenzéki képviselők naponta találkozhassanak és a fennfőző kérdéseket megbeszélhessék. Az ellenzék érzi ugyanis, hogy a kormány hatalom főképpen a demokratikus haladás gondolatát zárkózik el, ennél fogva ez ellen kell közösen állást foglalni. Annnyival is inkább, mert a törvényhatósági választófogóra vonatkozólag benyújtott javaslatok a legteljesebb mértékben reakciók, amelyek ellen a parlamenti ellenzéknek minden demokratikusan gondolkodó tagja sikra kell, hogy szálljon. Remélhető, hogy ezt a klubhelyiséget az ellenzéknek minél nagyobb számú tagja fogja majd látogatni. Ebben az irányban a lépéseket megtettük.

Természetesen ez egyáltalán nem párt s a klubba járó képviselők között semmi más kontaktus nincsen, mint hogy a demokratikus irányzat érvényesülését elősegítsék. A klubba bejöhet — és reméljük, hogy be is jön — mindenki, aki az ellenzéki szerepét komolyan fogja fel.

Önként értendő, hogy a fivédek nem lehetnek a klub tagjai, mert ezeknek a „demokráciáját” legelőbbsen közülnök a hátunkon éreztük és meri az igaz keresztény erkölcs, melynek alapja a krisztusi szeretet, kizárja a felekezeti gyűlölködést. Egyébként a klubban valláskülönbség nélkül megjelenhet mindenki, ha demokratikusan gondolkodik. A klubnak külltagjai is lesznek.

Arról, hogy a klub elnökséget létesítene, illetve elnököt választana, egyáltalán nincs szó.

A torontáli főispán

A kormányzó a belügyminiszter előterjesztésére Jankó Ágoston Tolnavármegye főispánját Torontálmegye főispáni teendőinek ideiglenes ellátásával örtént megbízása alól buzgó szolgálatának elismerése mellett felmentette és Porgy Emil Csanád- és Aradvármegye főispánját az említett

Elfogadták általánosságban a földnovellát

Az indemnitást a hétfői napirendre tűzték

Budapest, dec. 15. A nemzetgyűlés mai ülésén a földreformnovellához az első szónok

Vanczák János: Sürgeti a földmunkások szaklapjának engedélyezését s az egyesítési és gyűlékezési szabadságot a falvakban. A javaslatot nem fogadja el, mert látszat-reformnak tartja.

Grót Hoyos Miksa és Kiss Menyhért elfogadják a javaslatot.

Propper Sándor, akinek beszéde átnyúl a délutáni ülésre, nem fogadja el a javaslatot, mert az nem felel meg a mai helyzetnek.

A nagybirtokosok köszönettel tartoznak a kommunistáknak, hogy itt nem osztották szét a földet, mint Oroszországban, ahol 8 millió paraszt képezi a szovjethatalmat, akik földet kaptak. A szociálisták nem akarják szétosztani a földet, hanem kidolgozott program alapján haladnak. Szerinte 1918-ban Nagyatádi is szocialista állásponton helyezkedett. Nagyatádi: Nem helyezkedtem!

Propper kifejti, hogy a földbirtok nem magántulajdon. A javaslatot nem fogadja el.

Szabó miniszter válasza

Nagyatádi Szabó István földművelésügyi miniszter tette meg ezután észrevételeit a felszólalásokra. Örömmel állapítja meg, hogy a szociáldemokraták a novella tárgyalása alkalmával a magántulajdon alapjára helyezkedtek. Nagyobbterjedelmű reformot nem lehet keresztilenni, mert ez a többszermelés rovására menne. A földreform abban a mértékben, a mint a novella tervezi, korának egyik legnagyobb alkotása lesz. A házhelyek kiosztása a lakásínséget enyhíteni fogja. Az építkezéshez állami támogatás kell, nem a nagybankok hitelé.

Nehézségekkel járt a novella a magyarországi birtok viszonyok miatt. Senki sem kívánja, még a püspöki karból sem, hogy az egyházi javak mentesüljenek. A novella megadja a módot arra, hogy a kis- és középbirtokok, amelyek közel esnek a falvakhoz, kieserültsenek más birtokokkal. A háború alatt bizonyos okoknál fogva eladott birtokok visszaválthatók. Ennek a javaslatnak az a célja, hogy földhöz juttassa az embereket. Nem lehet tudni, milyen megpróbáltatásoknak leszünk kitéve, tehát minél több embernek kell, hogy föld legyen a kezébe, mert ha háború jön, akkor az emberek tudják, hogy a magukét is védelmezik. A köztudatba belemenne, hogy ez a kormány megbízhaték egyes miniszterek mehetnek, a törvényből azonban mégis

két megyében közigazgatásilag fideiglenesen egyesített Torontálvármegye főispánjává is kinevezte.

A magyar-osztrák kereskedelmi tárgyalások

Bécs, dec. 15. Az Ausztria és Magyarország között létrejött árucseré egyezmény végrehajtásánál, mint ismeretes, számos nehézség támadt. A szövetségi kancellárj hivatalban a legutóbbi napokban tárgyalások voltak a két kormány kiküldöttjei között, amelyek ma befejezésekhez jutottak és amelyek egész sor panaszt ugy rendeztek, hogy az árucseré a két állam között könnyebbé válik, ha a két kormány a javaslatokat jóváhagyja.

Elfogadták általánosságban a földnovellát

Az indemnitást a hétfői napirendre tűzték

törvény lesz és senki sem gördithet akadályokat útjába. Kéri a javaslat elfogadását.

A Ház maidnem egyhangulag fogadja el a javaslatot

Ugron Gábor, Rassay Károly, Létay Ernő is a kormánypárttal szavaznak.

Lendvai álma zsidó összeesküvésről

Lendvai István egy becsületes magyar katonáról, Tremmel Mátyásról, akaz beszélni, akinek fiatal teste hétnyolc sebtől vérzett el a Dob-utcai vérekezésben. A katona meggyilkolása aznap történt, amikor a nemzeti hadsereg hadurának nevenapja volt. A gyilkosság nem véletlen műve. A liberális sajtó egyszerű karesmai verekezésnek minősítette az ügyet. Van-e tudomásuk arról, hogy a Lázár-féle Dob-utcai kávéházban történt gyilkosság számai zsidó szövetségekhez vezetnek? Hajlandó-e ezeket a nyomokat figyelembe venni és sürgősen intézkedni aziránt, hogy a pécsi egyetem a numerus clausus betartassék.

Rakovszky Iván belügyminiszter: Szomorú dolog volna, ha egy szomorú sorsu ember emlékének akarnánk összeveszni. Nem engedheti meg, hogy ezen a kérdésen bármilyen politikát is keressenek. Löbl állatias kegyetlenséggel ölte meg egy koresmai verekezés alkalmával Tremmel Mátyás katonát, aki nem verekedni ment a kávéházba. Ez a tény. Kijelenti, hogy a nyomozás semmi olyan szálát nem fedezett föl, amely valami összeesküvésre vezetett volna. Ha a képviselő urhoz tartozó sajtó azt állítja, hogy vannak fegyveres alakulatok, vagy zsidó összeesküvések, bosszússágkerek bizonyítékait az ő rendelkezésére.

A numerus clausus betartását az egyetem vezetősége felelős. Lendvai képviselő nagyon rossz leckét ad a diákságnak, amikor az egyetemi hallgatókkal ellenőriztetni az egyetem vezetőségét.

Ami a katona temetésének külsőségét illeti, kijelenti, hogy amennyiben hatóság nem intézkedett a közönség távollátására, sőt a temetés az előirtakon felül katonai pompával ment végbe, Kéri a nemzetgyűlést, hogy ezt a kérdést politikától mentesen, a közös gyász ól eltöltve tárgyalja. (Tülyeslés az egész Házban.)

Lendvai és a Ház tudomásul vette a választ. Pakots József a telefontizériáról interpellál.

Kiss Menyhért Kunfiának nézte Huszár Károly aláírását Vass József népjóléti miniszter szóla fel: Kiss Menyhért bejegyzett egy

Baross János indítványa, hogy az elavult hitbizományi törvények helyett új törvények hozassanak, elfogadják; a többi határozati javaslatokat elvetik.

Az indemnitást napirendre tűzik

Elnök javasolja, hogy a hétfői ülés napirendjére a földreformnovella levételével az indemnitást tűzzék ki.

Farkas István: Fürges, hogy a földnovellára kimondták a sürgősséget s most mégis leveszik a napirendről. A kormányuk lett volna ideje az indemnitás tárgyalására, miért tartott két hónapos szünetet. Indítványozza, hogy a földreformnovella után a Pesti-törvényjavaslatot tűzzék napirendre.

Szabó István földművelésügyi miniszter: A kormányt az ellenzék mindenáron ex-lexbe akarja kergetni és a kormány nem vállalja azt az ödlumot, hogy még együgyűnek is mondják, mert nem igyekezett betérésztetni az indemnitási javaslatot. — Kéri, hogy az elnöki napirendet fogadják el, mert ha az ex-lex bekövetkezik, azért az ellenzék lesz a hibás.

A Ház az elnöki napirendi javaslatot fogadja el.

Eután áttértek az interpellációkra.

Lendvai álma zsidó összeesküvésről

interpellációt, melyet nem mondott el, még pedig Vass Józsefnek Kunfi Zsigmond népbiztos által való egyetemi tanárrá történt kinevezése tárgyában. Habár az interpelláció nem hangzott el, a lapok az interpelláció tárgyát közzétették és így szükségesnek tartja, hogy válaszon. Bemutatja és a képviselőház rendelkezésére bocsátja egyetemi tanári kinevezési okmányait. Ugy hiszik, hogy Kiss Menyhért, aki annak idején Andecka rendőrfőtanácsosi mozdonyvezetőnek nézte Kunfi Zsigmondnak, mert az okmányon Huszár Károly volt-miniszterelnök aláírása látható. Csak ennyit kíván válaszolni az el nem mondott interpellációra.

Törvényt ígért Vass József a magántisztviselőknek

Rupert Rezső: A magánvállalatok nyugdíjasainak, özvegyeinek, valamint a magánalkalmazottak fizetése tárgyában interpellál.

Vass József helyettes miniszterelnök válaszában kijelenti, hogy ismeri ezeknek az embereknek rossz helyzetét. Nemcsak megérni nem tudnak, de még meghalni sem csekély fizetésükből. Érintkezésbe fog lépni az igazságügyminiszterrel, hogy törvényjavaslatot dolgozzon ki, amely majd a minisztertanács elé kerül és a nemzetgyűlés fogja tartogatni.

A Ház a választ tudomásul veszi. Ülés vége 10 óraker.

Utra a cseh-szerb korridor

Prága, dec. 15. A Vecser az osztrák postasztráikkal kapcsolatban a jugoszláv-cseh korridor hiánya miatt panaszkodik és felelmiti, hogy az olasz és jugoszláv posta elmaradása mennyi anyagi és szellemi kárt okozott a köztársaságnak. A korridor meg nem valósítása bűn volna, igaz, hogy a mi bűnünk, amelynek következményeit ma jobban érezzük, mint azelőtt bármikor. Az osztrák sztrájk mutatta meg, hogy vannak még be nem hegedeti sebeink.

Meghalt a budapesti olasz követ

Budapesti tudósítónk jelenti: Ma délután 2 óra 10 perckor hirtelen meghalt Castagnetto herceg olasz királyi követ. Közvetlenül ebéd után, amikor már társalgóiban tartózkodott, a követ felesége jelenlétében hirtelen megszédült, a szívéhez kapott, egy karszékre zuhant és pár pillanat múlva — bár az azonnal előhívott követségi orvos minden lehetőt elkövetett — kiszenvedett.

A halál természetesen óriási megdöbbenést keltett az olasz követségen. A tragikus hír gyorsan elterjedt és mindenütt mély részvétet keltett. A diplomáciai körökben azonnal megkezdődtek a részvétlátogatások.

Az elhunyt követ intenciójának és családjának kívánságához képest temetése Nápolyban lesz. Hétfőn, december 17-én a budapesti olasz követség palotájában fog végbemenni a holttest beszéltetése s a koporsót másnap szállítják Olaszországba.

A Függetlenségi Kör ünnepe

A Függetlenségi Kör meleg és lelkes hangulatú ünnepséget tartott ma délután fél 7 órakor saját helyiségében, abból az alkalomból, hogy mintegy 200 új tag lépett be a Körbe.

Az új tagokat a kör nevében és megbízásából dr. Lencz Géza egyetemi tanár üdvözölte mélyen szánó, hatalmas beszédben vázolván azokat az erkölcsi és társadalmi hagyományokat, amelyek ápolására a Függetlenségi Kör, mint társadalmi egyesület Kossuth Lajos szellemében folytatott munkájával vállalkozott.

Az általános lelkesedéssel fogadott beszéd után Harsányi Imre, a Kör gazdája tartott lelkes hangú beszédet.

A belépő tagok nevében Hegyvári Kiss Pál, a II. kerület nemzetgyűlési képviselője köszönetet mond az üdvözléseket és hangsúlyozta, hogy Kossuth Lajos, a 48-as idők hagyományait pártpolitikai célokra felhasználni nem szabad. Azt vallja, hogy a csonka országot csak akkor sikerül újra felépíteni, ha a 48 és 49-iki törvények szelleméhez, hagyományaihoz megvisszavissza. Ezeknek az alapjait kell megmutatnunk, hogy alkotni tudjunk, építeni minden téren. Az újonnan jöttek ebben a munkában sietnek a Kör régi tagjainak segítségére.

A nagy tapsal fogadott beszéd után a Kossuth-dalkör éneke, majd a Himnusz zárta be az ünnepséget.

Anglia anektálta a déli sarkot

Páris, dec. 15. A Matin jelenti, hogy Anglia a legnagyobb eszenben anektálta a déli sarkvidék szárazföldfeléhez vezető valamennyi utat, valamint az újonnan felfedezett nemzetközi halászati szempontból rendkívül gazdag területek legnagyobb részét, beleértve a déli sarkot is. Az erre vonatkozó dekrétumokat csupán a Falkland-szigetek hivatalos lapjában tették közzé. Ezt a diszkrét műveletet semmiféle nemzetközi megengedés nem előzte meg.

Brück Emilné Herczeg Anna modellházában PIAC-UTCA 41. SZ.

karácsonyi occasio megkezdődött.

Eredeti modellek, kosztümök, köpenyek, szövetruhák, trikó-selyemruhák, velourkabátok, szörme boák, muffok, juperek, blousok, aljak nagy választékon a legolcsóbban.

A népszövetség politikai nyilatkozata Magyarország pénzügyi talpraállításáról

Páris, dec. 15. (Havas.) A népszövetségnek Magyarország talpraállításáról tárgyaló bizottsága politikai nyilatkozatot szövegezett meg, amelyben az Ausztria pénzügyi talpraállítására vonatkozó 1922. évi október 24-iki genfi szerződések első jegyzékönyvében hasonlóan kimondja, az ország politikai függetlenségének, területi integritásának és szuverenitásának tiszteletben tartását és megőrzését, valamint a szerződések tiszteletben tartását.

Az albizottság ezután vizsgálat alá vette azokat az eszközöket, amelyekkel Magyarország pénzügyi talpraállításának problémáit gyors megoldáshoz lehet látni.

Páris, dec. 15. A népszövetségi tanács pénzügyi bizottsága szombaton délután ülést tartott, amelyen részt vett Walko kereskedelmi miniszter és Kállay Tibor pénzügyminiszter.

Páris, december 15. Aymard, a Liberté tulajdonosa, Franciaország Baráti egyesületének elnöke szombaton este Bethlen István gróf miniszterelnök tiszteletére dezsónét adott, amelyen résztvettek a Magyarország iránt érdeklődő francia szenátorok, képviselők, újságírók, bankvevők, továbbá a magyar delegáció tagjai és Korányi Frigyes báró párisi magyar követ.

London, dec. 15. (Reuter.) A Times cikkét közöl a magyar kölesőről, amelyben kifejti, hogy milyen veszélyes lenne, ha a politikai befolysok győznének a párisi tárgyaláson. A rekonstrukciós terv csak akkor számít

hat eredményre, ha a rekonstrukció ideje alatt a jóvátételi igényeket minden tekintetben teljesen felfüggesztik, másképp a kölesön lehetetlen és Magyarországnak olyan pénzügyi zavar támadna, hogy ezzel Európa politikai bamlásának újabb elemévé válnék. Azt reméljük — végzi a lap — hogy a népszövetségi tanács abban a helyzetben lesz, hogy megállapíthatja azt az egyedül lehetséges elhatározást, amely a népszövetség elveivel meg

Páris, dec. 15. Lord Robert Cecil, az angol kormánynak a népszövetség tanácsában helyet foglaló képviselője a MTI párisi tudósítója előtt kijelentette, hogy a pénteken létrejött megengedés nagy lépéssel segítette elő a kölesön ügyét. Az eddigi tárgyalások a legnagyobb meglepéssel és reménnyel töltik el; lehetséges, hogy már kedden befejeződnék a tanácskozások, ebben az esetben a magyar elbizottság néhány napig még ülészik.

Újabb 10.000 közalkalmazottat kell elbocsátani

A pénzügyi szanálási tervvel kapcsolatban tízezer közalkalmazott elbocsátásáról van szó. A tízezer tisztosor tekintettel arra, hogy két és fél osztály alatt fokozatosan kerül a sor a tekintettel arra, hogy két és fél év alatt a természetes apadás) halálozás, nyugdíjbanmenés, stb.) mintegy ötezerre becsülhető, tulajdonképpen csak ötezer tisztviselő elbocsátásáról van szó.

Hajdumegye tisztikara sajtópert indít

Egy hetilap támadásai a megyegyűlésen

Hajdúvármegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtti közgyűlésének tárgysorozataán érdekes ügy szerepelt: a megye tisztikarának kérése, hogy a közgyűlés adjon felhatalmazást a tisztikarnak a *Hajdusági Virradat* hetilap ellen *rágalmazási per* megindítására a tisztikarra sértő cikkei miatt. Azonban az érdekes tárgy ellenére is nagyon kevés bizottsági tag jelenlétében kezdődött még délelőtti 10 órakor a közgyűlés.

Nábráczky Béla főjegyző olvasta fel az alispáni jelentést, amely beszámolt a megye közegészségügyi viszonyairól. Ezek az esős időszak beálltáig kedvezőek voltak. Az esővel azonban fellépett a kanyaró, amely különösen Hadházyon — itt 101 beteg volt — lépett fel járványszerűleg. Ha nem járványszerűen is, mutatkozott a hasfájás is. 12 községben 81-en betegedtek meg hasfájásban. Vörheny 7 községben fordult elő szórva-nyosan.

A mezőgazdasági állapotok különösképp, jobbák, mint évek óta bármikor. Az erdőtelepítések az eső miatt egyelőre szünetelnek. Sok kárt tett az esőzés a törvényhatósági utakban is, ezeket most egyáltalán nem javítják. A földbirtokrendező tárgyalások még javában folynak és remény van rá, hogy simán befejeződnek.

Bejelenti, hogy Csíha Endre vármegyei főjegyző ellen megindították a fegyelmi eljárást és felfüggesztették állását.

U. Szabó Lajos közigazgató, mint a létszámsökkentési bizottság elnöke, megállapítja, hogy a létszámsökkentési iratokba nem tekinthetett bele a cikkíró — miután azok bizalmasok — s így nem is ismerheti az elbírálásnál fenforgó okokat. Maga a közgyűlés sem tárgyalhatja ezeket az iratokat és így azt kénytelen indítványozni, hogy a belügyminisztertől egy tisztviselő kiküldetését kériék a létszámsökkentési eljárás felülvizsgálására.

Tőzsdeidő alatt állandó telefonösszeköttetésben áll a tőzsde teremmel
HELLER TESTVÉREK értékpapírkereskedelmi irodája.
Érdeklődés: **KULAI M. budapesti bankcéggel.**
Telefon 12-57, Piac-utca 58., Telefon 12-57.

Cornélla Debrecenben

Dramai képek Prielle Cornélla életéből
Írta: Rozsnyay Kálmán

Debrecen a maga régi líret kollégiumának, nagyvásárainak és hortobágyi pusztájának köszönhetné, de érdekessé, legalább írók, költők, művészek szemében érdekessé, színészeté tette. Hiszen az irodalomtörténet ugyancsak megörökítette, hogy a két legnagyobb magyar költő, Arany és Petőfi hozzá voltak kapcsolva a debreceni színházhoz, a magyar színészet története pedig megállapította, hogy a XIX. század nagy színművészei és színművészpótlói többnyire a debreceni színpadról indultak ország-hódító utakra. A színjáték e hivatottjai közül is kiemelkedik Prielle Kornélla, akinek csodás színművésze, varázsos egyénisége több ízben és hosszabban beragyogta a debreceni színpadot. A véletlen úgy hozta magával, hogy az ő nevével együtt a Petőfi is hozzáfűződött a debreceni színházhoz. Tudjuk, hogy Petőfi a színpadon látott Prielle Kornélla, az ő költeményét éneklő művésznő iránt lobbant oly hirtelen szerelemre, hogy feledve Szendrey Juliót, még ének idején meg akarta magát esketni új imádottjával. S ha Könyves-Tóth Mihály ref. lelkész és Molnár Károly kath. prépost-plébános nem ragaszkodnak az egyházi formákhoz, akkor Petőfi és Prielle Kornélla nevét nemcsak az irodalom- és színésztörténet foglalja egybe, hanem a házasság szent esküje is.

A nagy művésznőnek és a világnagy költőnek ez az érdekes életmozzanata indíthatta Rozsnyay Kálmánt, hogy drámai képekbe foglalja a Prielle Kornélla és Petőfi között lejátszódott jeleneteket, mindazzal együtt, ami ezeken előzményeül és következményeül tekinthető. Rozsnyay tapintatos, sőt kegyeletes kézzel nyult ehhez az érdekes tárgyhoz, egyszerűségi módjában volt a leghitelesebb forrásból meríteni, hiszen köztudomású az a közeli viszony, amely Rozsnyayt Prielle Kornélla élte alkonyához kötötte. A tapintathoz és kegyelethez gondos tanulmány és hűségűs kutatás járult, úgy hogy abban az öt drámai képből meglevően eddig előtűnt Debrecen a múlt század negyvenes éveiben. Természetesen nem az egész Debrecen, hanem főképp a Harménados- (most Batthyány-) utcai színház a színházról elmaradhatatlan költővel, írókkal, diákokkal stb.-vel. Legszívesebb és legelőkelőbb a három köztársaság, amelyekben Petőfi és Prielle Kornélla szemtől-szembe állnak egymással és amelyekben ennek a hirtelen jött és még hirtelenebbül múlt szerelemnek hol komoly, hol vidám jelenései leperlegnek előttünk. Az első kép előkészítőnek egy kissé hosszú, az utolsó kép pedig, amely 1848. végén játszik, csak arra való, hogy a már házas Petőfi és a már férjhezment Prielle Kornélla (Szerdahelyi Kálmán) még egyszer s életükben utoljára találkozhassanak és könnyved bohémiséggel így üdvözölhessék egymást:

Petőfi: Fiam van.
Kornélla: Férjem van.
Rozsnyay nem tart számat az alkotó költő nevére, de kétségtelenül

Frank Sándor
nőidivatháza, Piac-utca 42.
Karácsonyi vásár!
Mélyen leszállított árak!
Divatos köpeny színes 280,000
Szőrme velour kabát p émes 500,000 koronától
Szőrme kabát hosszú 950,000 koronától
Bársony kabát hosszú 600,000 koronától
Délutáni ruhák gyapjuszövetből legújabb divat 220,000
Délutáni selyemruhák elsőrendű tiszta selyemből 280,000
Pongvolák prima flanelből 85,000 koronától
Boák remek választékban.

MEGNYILT a MERINÓ posztókereskedelmi részvénytársaság Piac-u. 49. sz. alatt
Raktáron tart FÉRFI ÉS NŐI POSZTÓKULONLEGESSEGEKET. Szolid árak.
Kérjük vételkötelezettség nélkül üzletünket megtekinteni.

Poincaré tárgyalta a német ügyvivővel a Ruhr-vidék közigazgatásáról

Páris, december 15. Poincaré negyedóránál beszélgetett a német ügyvivővel. Az ügyvivő kifejtette, hogy a német kormány megbízta, hogy tárgyaljon a francia miniszterelnökkel a Ruhrvidékről és a Rajnartartományról, hogy a rendes közigazgatási szervezetet helyreállítsák és e célból bizottság alapítását indítványozza. A megbeszélésnek csak ideiglenes jellege volt és csak későbbi időpontban fog normális továbbműködésre vezetni.

A párisi német ügyvivő lépésével

egyidőben a brüsszeli német ügyvivő is lépést tett a belga külügyminiszternél, hogy az aktuális kérdéseket szövegterve és a közvetlen tárgyalásokat ismét megkezdje.

Németország angol kölcsöne

Berlin, dec. 15. Azok a tárgyalások a német kormány és az angol érdekeltségek közt, amelyeknek célja egy angol hitel folyósítása volt és amelyek Stersemann bukásával félbeszakadtak, most újra megindultak. A tárgyalásokat a német kormány részéről Stresemann vezeti.

— **Eljegyzés.** Reichard Lily (Debreczen) és Beck Albert (Nagyvárad) jegyesek.

Bornyai Lajos (Debreczen) eljegyezte Hadházy László (Hajdúhadház) földbirtokos bájós leányát, Mariskát. (Minden külön értesítés helyett.)

— **A Debreceni Kálvinisták Templomegyesülete** felkéri azokat, akik a karácsonyi szegényakcióra természetbeni adományokat ajánlottak, hogy adományukat mégis, Karay Sándorné urnőhöz (Kollegium internátus) mielőbb eljuttatni sziveskedjenek, legkésőbb dec. 20-ig.

— **Ma délután előadás 5 órai kezdettel fővárosi művészek fellépésével a Korzó-kávéházban.**

— **Saját érdekében** mindenki tekintse meg az Apolló Divatruház karácsonyi kirakatait, Miklós-utca sarkán.

— **Dr. Mabuse** hétfőn az Omniában, három órás előadások 6 és 9-kor.

— **Kanyaró miatt bezártak egy óvodát.** A polgármester ma a fizti főorvos javaslatára intézkedéseket tett a József királyi herceg-utcai óvoda bezárására, a növendékek között tömegesen fellépett kanyaró miatt. Az óvodát a hétfőn bezárják.

— **Budapesti festőművészek** és szobrászok gyűjteményes kiállítása az Arany Bika 11—12. sz. félemeleti helyiségeiben. Nyitva d. e. 9-től este 7-ig. Képek, szobrok és műtűvs munkák. A legszebb karácsonyi és újévi ajándéktárgyak.

— **Ady-matiné.** A debreceni Tisza István tudományegyetem jogászszakosztálya 1923 december 16-án vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel az Apolló-mozgó helyiségében Ady-matiné rendez. A matiné műsora a következő: 1. Megnyitó beszéd, tartja a jogászszakosztályi elnök. 2. Ady versek, szavalja Jékei Balogh György. 3. Ady dalok, előadja Molnár Imre, zeneakadémiai tanár. 4. „Ady — az ember”, felolvasás, tartja Ady Lajos tankerületi főigazgató. 5. Ady versek, szavalja Halassy Mariska. 6. Ady dalok, éneklő Voith Ilonka. 7. „Ady — a költő”, felolvasás, tartja Oláh Gábor főreáliskolai tanár. 8. Ady versek, előadja Rólkó József. 9. Ady dalok, éneklő Molnár Imre. Az énekszámok kíséretét dr. Diczig Alajos látja el. Jegyek kaphatók az Apolló pénztárnál. Helyárok: 3000, 2000, 1000 korona.

ESTÉLYI RUHA SELYMEK

crepe saten, crepe de chine, crepe charmeuse minden elképzelhető szíjban. **Eredeti angol gyapjú köpeny- és ruhaszövetek** nagy választékban, meglepő olcsó árban!

FRANK SÁNDOR
DIVATÁRUHÁZÁBAN
PIAC-UTCA 42. SZÁM.

Egyes író, a színpadi követelmények iránt is élénk érdeke van, úgy hogy a drámai képek feltétlenül megteremtik a maguk drámai hatását. Az érdekes tárgy, Petőfié és Prielle Kornéliának nagyrészt saját szavaikkal való jellemzése, a hű és gondos környezetrajz mindenesetre megérdemelné, hogy a képek színpadra kerüljenek. A színrehozatal helye és ideje első sorban Debreczen és a mostani napok lehetnének, hiszen minden kép, a képeknek minden sora Debreczenről szól, hiszen még tart Petőfi centennáriuma, az az ünnepi év, amelynek záró ünnepéül szolgálhatna a *Cornélia Debreczenben* című műnek, ennek a Petőfi és Prielle Kornélia közös kultuszszámból fakadt drámai termékek az alkalmi előadása.

Kardos Albert.

Wolfram-égők
3000 koronáért kaphatók
FÖLDES, Hatvan-u.

Rabiótámadás egy banktisztviselő ellen

Budapesti tudósítónk leírta: A jegyintézet pénztáránál ma délelőtt megjelent *Rosenfeld Gyula*, a Tiberon műszaki vállalat tisztviselője és egy utalvány alapján 8 millió 360 ezer koronát vett fel a részvénytársaság javára. Gyanútlanul ment haza a tekintélyes összeggel és nem vette észre, hogy a jegyintézet kapujától kezdve folyton a sarkában volt egy fiatalember. Amikor *Rosenfeld Gyula* a Sas-utca 3. számú házba pement, titokzatos kísérője ide is követte minden felütés nélkül. *Rosenfeld* felment az első emeletre, ahol a Tiberon műszaki vállalat irodahelyiségei vannak. Az irodahelyiség közvetlenül a lépcsőház előtt volt. *Rosenfeld* csempetett az ajtón. Ebben a pillanatban az utolsó lépcsőfokról hozzája ugrott egy 30 év körüli fiatalember és *kiszakította kezéből a bőrtárcát, amelyben a 8 millió korona volt.* A dulakodás zajára és a csempetésre egy szolgáló sietett elő az irodából, ez a szolgáló meglátta, amint a rabló a lépcsőn lefelé rohan. *Rosenfeld* a szolgálóval együtt azonnal a rabló után futott, akit az utcán üldözöbe vettek, de a sűrű forgalomban sikerült a rablónak eltűnnie. Az esetet azonnal jelentették a főkapitányságon és a nyomozás megindult a tettes kézrekerítésére.

HIREK

— **Vasárnapi istentiszteletek a református templomokban.** A Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál: Siposs Imre közp. lelk. hiv. vezető. d. u. 5 órakor Mezei Béla vallásalapító lelkész. a Kistemplomban d. e. 9 órakor dr. Révész Imre lelkész. d. e. 11 órakor Szele György lelkész. d. u. 2 órakor Siposs Imre közp. lelk. hiv. vezető, a Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor Baja Mihály lelkész. d. u. 5 órakor vallásos estély a következő programmal: Közének. — Bibliarolvasás, imádkozik Baja Mihály lelkész. Szólok ének, orgonakísérettel Bery Barna és Szele Gyula th. prédikál Kocsis János templomegyesületi titkár. Szólok Peleskey Sándor s.-lelkész. Ének. Beléptől nincs. Adományok a szegények részére. — Az Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor prédikál: Molnár Ferenc lelkész. d. u. 2 órakor Peleskey Sándor s.-lelkész. az ispotályi templomban d. e. 10 órakor Papp Imre s.-lelkész. d. u. 2 órakor Papp Imre s.-lelkész. a szegényházban d. e. 10 órakor Ury Ferenc s.-lelkész. a homokkerti imaházban d. e. 10 órakor Kántor József vt. lelkész. a Nyilas-telepen d. u. 3 órakor Ury Ferenc s.-lelkész. a csapókereti iskolában d. u. 5 órakor vallásos estély. Nagy Lajos vallásalapító lelkész. — Kórházi istentisztelet d. e. 10 órakor prédikál dr. Ferenczy Gyula ny. egy. tanár, Kocsis János templomegyesületi titkár. Tanyai istentiszteleteken: Nagycserén Ury Sándor lelkész. Hegyesen: Gábor András s.-lelkész. Paczon Mezei Béla vt. lelkész. felsőleánynevelő intézet-

ben d. e. 10 órakor prédikál: Szele Miklós vallásalapító.

Vasárnapi iskolák a következő helyeken tartanak: Diakommissza-Ottomban Ispotály-telep d. e. 9 ó. Széchenyi-u. 4. sz. a. paróchian d. e. 9 ó. Dóczy-intézetben Kossuth-u. d. e. 9 ó. Leány-utcai isk. d. e. 9 ó. Nőgyeleti Arvaházban d. e. 9 ó. Csapókereti isk. d. e. 9 ó. Csap-u. isk. d. e. 11 ó. Homokkerti imaházban d. e. 11 ó. Egyház-téri finiskolában d. e. 11 ó. Paesirta-u. isk. d. e. 9 ó. Rakovszki-u. isk. d. e. 11 órakor.

A Konfirráli Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor Ispotály-telep 9. sz. a. tartatik.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület i. hó 16-án, vasárnap Kollegium földszint 4. sz. a. d. u. 5 órakor a szokásos összejövetelét megtartja.

A Templomegyesület „Vegyes Ének-karát” tanulásait hetenkint esütörtökön este tartja a Kollegium ének és zenetermében, 6—7-ig a hölgyek, 7—8-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

— **Kinevezés. A főispán** dr. Főth Jenő előjárósági közegészségügyi előadót th. fogalmazóvá nevezte ki.

— **Sárváry hagyaték a muzeumban.** Azokat a műtárgyakat, melyeket néhai Kovács B. Gyuláné Sárváry Róza végrendeletéből kifolyólag a városi muzeum birtokába kerültek, a muzeum tisztviselői az elmúlt héten rendezték és azoknak legértékesebb darabjait a nagyközönség számára ki is állították. Ezáltal a muzeum egyes részei új átcsoportosításban láthatók. A műtárgyak között, minő helyi vonatkozásúak, kiválnak Domokos Lajos és Simonffy Sámuel főbírák miniatűr arcképei; Komáromy Eszter, Kis Orbán Jánosné leánykori paszettelképe, Sárváry Pál professzor egykoru mellszobra, melyet Dozsnay Károly festő- és szobrászművész alkotott, aki a múlt század első felében élt Debreczenben. Valószínű, hogy az arcképeket Kiss Sámuel, a ref. kollegium első rajztanára festette. — Az öreg Sárváry Pálnak a múlt század harmincas-nyegenes években írott levelei művelődés-örténelmi szempontból nagyon becsesek. Ezeket a leveleket Jakob és Ferenc fiához intézte s viszont ezeknek anyjukhoz küldött számai nagy számmal vannak a gyűjteményben. A nemesszívű hagyományozó továbbá nagyértékű művészeti és műtörténelmi könyveket rendelt a muzeum részére, melyek a külföldön gyakran megfordult Sárváry Lőrinc magas műveltségéről tesznek tanubizonyosságot.

— **Dr. Mabuse,** 2 részben 19 felvonás, hétfőn 6 és 9-kor az Omniában.

— **Hadházy főispánt meglópták.** Ma éjszaka eddig még ismeretlen tettesek alkules segítségével behatoltak a vármegyeház padlására és ellopták Hadházy Zsigmond főispánnak 10 milliót érő felhőrneműjét. Az elloptott felhőrneműbe H. Zs. H. B. H. E. H. L. és H. E. minogram volt pirossal hímézve. A lopást csakis a helyszínen ismerős emberek következték el, s oly óvatlan hajtották végre a lopást, hogy még a lányomokat is eltűntették a padlás poros padlójáról. A nyomozást a rendőrség még a délelőtti órákban bevezette és megkezdte a vármegyeházi cselédség kihallgatását, arra vonatkozólag, hogy kik jártak a kora reggeli órákban a padláshoz vezető folyosón. Hadházy főispán 200.000 korona jutalmat tűzött ki a nyomravezetőknél.

— **Előadás Dániáról.** Vasárnap délelőtt 11 órakor a Gazdasági Egyesületben Erdely János gazdasági akadémiai tanár „Dániai tapasztalatok” címen előadást tart.

— **Toronyi operaházi tenorista és Kovács Lili primadonna nagy sikere a Bikában.** Toronyi Gyula, a m. kir. Operaház tagja csengő tenorhangjának érzéki varázsával egycsapásra meghódította közönségünket, úgy a klasszikus operaiárk, min a derűs kabaré-számok, de különösen a felejtetetlen szépségű Petőfi-dalok tomboló lelkesedést váltottak ki. Kovács Lili operettprimadonna, az Apolló-kabaré kiváló izzó temperamentummal, üde bájjal adta elő a legfrissebb operetttrészeteket és kabaré-dalokat. Ma, vasárnap délután 4 órakor és este 8 órakor a Bikában még két hangversenyen új műsorral lépnek fel a kiváló művészek, akiket tegnap virágokkal halmoztak el. Asztalok megrendelhetők a Blka főpincérei-nél, vagy telefonján, Belépődíj nincs.

— **Már csak pár nap választ el bennünket a zsidó főiskolai hallgatók kulturstélyétől,** melyet a közönség óriási érdeklődése előzi meg. Az est kiváló szereplői biztosítják annak fényes sikerét. A kulturesélyt reggelig tartó tánc követi.

— **A világhírű négy lovas a legmegrázóbb film a világháborúból.** Eredeti argentiniai tangótáncok Uránia és Vigszinházban egyszerre.

— **A Munkás-Otthon szövetkezet tánciskolájában** ma, vasárnap este 8 órai kezdettel tanfolyambefejező táncestélyt tartunk. **Beléptől 1500 korona, vigalmi adóval együtt.** — Az új táncanfolyam 18-án, kedden este 8 órakor veszi kezdetét, beiratkozni ugyanakkor lehet. **Tánckísorák** kedd és péntek este 8-tól 11-ig. Minden csütörtökön gyakorló-est tartunk. **Munkás-Otthon szövetkezet** igazgatósága.

— **A késedelmes adós kártérítési kötelezettsége.** A hivatalos lap legközelebbi száma közli a pénztarozás késedelmes teljesítése esetében a hittelezőt megillető kártérítésről szóló 1923. évi XXXIX. t. cikkelt. Az új törvény szerint az adós a 5 százalékos késedelmi kamat helyett a jövőben sokkal nagyobb összeget köteles kártérítés címén fizetni, amely kártérítés kétféle lehet aszerint, hogy az adós vétkes-e a késedelemben vagy nem.

— **A világhírű négy lovas a legmegrázóbb film a világháborúból.** Eredeti argentiniai tangótáncok Uránia és Vigszinházban egyszerre.

— **Lenin hasonmása.** Pozsonyban az a hír terjedt el, hogy Lenin Pösztyenben van és az ottani fűrdőt használja. A lapok azonnal tudósítókat küldtek a fűrdőbe, azonban a fűrdőigazgató kijelentette, hogy akit Leninnek néztek nem ő volt, hanem egy hírlapíró. A titokzatos vendég, akit hordszéken vittek, feltűnően hasonlít Leninhez.

— **Három órás előadások hétfőn az Omniában 6 és 9 órakor.**

— **Okvetlen nézze meg az Aranybika Divatruház karácsonyi kirakatait.**

— **Az üzletek zárórátja a karácsony előtti héten.** A kereskedelmiügyi miniszter rendelete értelmében karácsony előtti héten a nyílt árusítási üzletek (boltok), az azokhoz tartozó irodái és raktárhelyiségekkel együtt este 7 óráig, fűszer és élelmiszerkereskedések, szatócüzletek, valamint a tulajdonban állami egvedárusági cikkek árusítására berendezett üzletek este 8 óráig tarthatók nyitva. A tulajdonban cukorkát, csokoládét, gyümölcsöt és szaszt nem tartalmazó üdítő italokat árusító üzletek a fűszer és élelmiszer sbb. kereskedésekre megállapított időig tarthatók nyitva.

— **A világhírű négy lovas a legmegrázóbb film a világháborúból.** Eredeti argentiniai tangótáncok Uránia és Vigszinházban egyszerre.

— **Elgázolta a szekér.** Rózs László 12 éves iskolásfiút ma délelőtt a városi faraktár előtti téren egy fuvaros kocsiá elütötte. A menők a súlyosan sérült gyermeket az egyetemi kórházi telepre szállították.

— **Vételkényszer nincs,** azért ne mulassza el senki a karácsonyi vásárra dusan felszerelt áruakért megtekinteni az **Aranybika Divatruházban.**

Halálos baleset a villanytelepen. Ma délelőtt halálos kimenetelű szerencsétlenség történt a villanytelepen. Fazekas László 25 éves villanyszerelő munkást gépjávitás közben magas feszültségű áram érte és agyonütötte. A vizsgálat folyamán megállapítást nyert, hogy Fazekas az előírt elővigyázati szabályok ellenére szigetelő nélkül fogott hozzá a gépjávitáshoz.

A villamos áramszolgáltatás korlátozása. Értesítjük villamos áramigyszakos közönségünket, hogy a hó 16-án reggel 8-tól délután 2 óráig a Mólusz-téri vonalunkon, valamint a Komlóssy, Poroszlay-uton és Károly F. József-uton a villámhárítók beállítása miatt, nem lesz villamos áramszolgáltatás. Világítási Vállalat.

Szülői értekezlet. A református tanítótestület Csapó-utcai körzete vasárnap délután fél 3 órai kezdettel a Csonka-utcai fiúiskola III-ik oszt. tantermében szülői értekezletet tart. Előadó Szathmáry Zoltán ref. tanító lesz, ki „A gyermeki lélek vallásérlekedés nevelése” címen tart elővadását. A szülőket, érdeklődőket ez-után hívja meg a tanítótestület.

A világ legnagyobb buvárhajója. A londoni Westminster Gazette szerint legközelebb befutják a világ legnagyobb és leggyorsabb buvárhajójának építését, amely X. I. megjelöléssel fog szerepelni. Ez a buvárnaszád óránként 33 csomónyi sebességet tud kifejteni és akkor is nyomában maradhat az angol hajóhadnak, ha az teljes gőzerővel halad. Vízki-szorítása 3500 tonna. A buvárnaszádot a víz felszínén Diesel-motorok, a víz alatt pedig villamosági erővel hajtják. Háboruban kereskedelmi hajóknak fog vadászni.

Kacagó-est a Korzó-kávéházban. Valóságos kacagó-estet jelent a debreceni közönségnek az a frapáns műsor, amelyet a Korzó-kávéház fővárosi társulata nyújt. Egyik szám derűsebb a másiknál. A közönség nagy-szerűen mulat és hálásan tapsolja a kitűnő szereplőket. Ma vasárnap este a vendégművészek: Kovács Andor, Balogh Böske, a primadonna, Bárhidy József, a debreceniek kedvence és a többiek új számokat is adnak. **Belépti díj nincs!** A nagy érdeklődésre tekintettel ajánlatos az aszalyokat már nappal foglaltatni. Telefon: 399. Délután öt órakor zenés ózsonna.

Megnyílt a Merinó posztókereskedelmi részvénytársaság. Piac-u. 49. Nagyban és kicsinyben eladás. Szolid árak. Nagy választék Velour, Double férfi és női gyapjúkelmékben. Minden gondja megszűnik, hogy mit vegyen karácsonyi ajándékul, ha megnézi az Aranybika Divatház karácsonyi kirakatait.

Feltűnést kelt az Apolló Divatház karácsonyi kirakata. Mindenki meggyőződhet arról, hogy a legalkalmasabb karácsonyi ajándékot legolcsóbban ott lehet beszerezni.

Egeret és patkányt biztosan kiirt a huskonzervából készült szabadalmazott „Radikál” irtószer. Készíti: Standard Laboratórium, Budapest, Kossuth Lajos-u. 14. Kapható: Debreczenben minden gyógyszerárban és drogeriában.

Azonnal rendeljen cernát, lámpabeteget, cipőfűzőt, seprőszőrt az Unió Textilművek r.-t.-től. VII. Károly körút 3.

Karácsonyi Occasiót rendez a legjutányosabb árakban Frank Ede férfi divat üzlete (megyeház mellett). Remek választék kalap, fehérnemű, nyakkendő különlegességek, nyakcsák, bokavédők, keztyűk és egyéb új divat cikkekben.

Róna fényképészeti szalon Piac-utca 58., I. emelet, II. lépcső. Felvételek reggel 8 órától délután fél 4 óráig, borús időben is. Felvételeket kérem 24 órával előbb bejelenteni. Tel. 12-11.

Mindenki tudja, hogy Roth Markusz uriszból üzletében elsőrendű munka készül és mégis olcsón raktáron levő legjobb minőségű angol öltöny-, télikabát-szövetekből. Bika-bérbház. József királyi herceg-utca 1-3.

T. olvasóink figyelmébe ajánljuk városunk legrégibb, legmegbízhatóbb ruhaárúháznak, **Neumann M.** m. kir. udv. száll. karácsonyi leszállított árait.

Izléses kiállítású menyasszonyi képeket, családi, csoport- és gyermekfelvételeket készít **Liener Béla** fényképész. Csapó-u. 1.

Kauders perzaszövőgyéműhely Debreczen, Szoboszlai-utca 11. Fonalak, felvetők, beszővők. Kauders-féle vasszővőgép és géprészek legolcsóbb beszerzési forrása.

Szirek András uri és egyenruha szabó, Divatos angol szövetek és egyenruházati raktára. Debreczen, Szent Anna-utca 1.

Gobelin bõrgarnitúrák. lószőr, afrikai, matracok, hencserek készen kaphatók. Bõrgarnitúrát jótállással íesnek. Szántó kárpitos, Zugó-utca. Telefon.

Ha reumás, használjon iszapot a Margit-fürdőben.

Értesítés. Posztóházba, Kossuth-utca 6. sz., az őszi újdonságok megérkeztek, legolcsóbb árban lesznek árusítva.

Napsugár vagyonmentő kiállítás ma és holnap, díjtalanul megtekinthető, Piac-utca 10. Arverés hétfőn, kedden, szerdán délután Orfiai választék mindenféle tárgyban.

Tükrögyártás. Tükrösítő, régi tükrök újja öntése Sipkovits Béla Szív-utca 14-15. Telefon 356.

Legszébb karácsonyi ajándék egy **Kozmann-lénykép.** Műterem és öltöző állandóan kellemesen temperálva.

A Király-utcával szemben van Werner Sándor unidivat üzlete, mely ez évben is az eddigieket is felülmúló karácsonyi vásárt rendez, a legszebb és legválasztékosabb fehérneműek, divatkalapok szép és olcsó nyakkendőkben tömeg mennyiség jön eladásra. Győződjön meg mindenki a feltűnő olcsó árákról.

Kellemes szórakoztató hely **Royal nagy kávéház.** Beiter Géza simionikus zenekarával minden este fél 9-kor játszik.

Művészi fényképek, levelezőlapok, máv-igazolványos fényképek rövid idő alatt Varga fényképésznél készülnek, Piac-utca 43.

Új- és varrógép nagy javító műhely: Molnár Oszkár, Kálmán-ter 4. Sárga cejtáblára tessék ügyelni.

Köztisztviselőknek kedvezményes fűrdőjegyek a Margit-fürdőben.

Bőröndöt, retikült, bőrlábszárvédőt jól csak a készítőnél vehet, Piac-u. 44. Feuerman bőröndös.

Modern és díszes szobafestésben speciálista Mandel, Péterfia 36. Telefon 14-61.

Karácsonyi és újévi ékszer ajándékok legolcsóbban, nagyválasztékban Weisz Mihály és Társa üzletében (Püspöki-palota), Nagytemplom-mal szemben.

Karácsonyi ajándékok Molnár Testvéreknel olcsón beszerezhető, Egyháztér 2. Telefon 7-27.

GYONYORÚ NYAKKENDOK FRANK EDE NEK.

SZÍNHÁZ

HETI MŰSOR:
VASÁRNAP Délután: **Paraszt kisaszonny;** Este **Leányvásár,** operett. A) bérlet.
KEDD: **Waldbauer Kerpely** vonásnegyes hangverseny.
SZERDA: **Orosz cári bailet CSÜTÖRTÖK: Orosz cári bailet.**
PÉNTEK: **Hattyulovag,** operett. B) bérlet.
SZOMBAT Délután: **A karszemélyzet jutalomjátéka Hazaiáró lélek;** Este **Hattyulovag.**
VASÁRNAP Délután: **Diadalmas aszonny;** Este: **Hattyulovag.**

Felemelték a Csokonai-színház helyárait

A városi tanács ma rendkívüli tanácsülésben az igazgató kérésére elhatározta a Csokonai-színház helyárainak 40 százalékos felemelését. A felemelt helyárait a következők:

Földszinti családi páholy 36900, Földszinti kis 29100, I. em. csal. 36400, I. em. kis 25500, II. emeleti 14600, I. rendű támlásszék 6400, II. rendű 5500, III. rendű 4600, Erkély ülő 3600, Alló 900, Diákjegy 600, Karzat ülőhely 1500, Karzat álló 900.

A felemelés folytán azt hisszük, a jegyek drágasága tekintetében a debreceni színház viszi el a vidék

színházai elől a pálmát. Amint egy kezünkbe került lappéldányból látjuk, a miskolci színházban egy jubileum alkalmából felemelt helyár szerinti a legdrágább páholy ára 28000 korona. Rendes előadásokon ennél is olcsóbb a színház Miskolcon.

Mozgászházak

Apolló

Apolló, 2 sláger. Tomy ne légy féltékeny, amerikai vigiálék, főszereplői Tom Moore, Madge Kenedy, Vadmacska, cowboy történet, főszereplő Geraldine Ferrar.

KÖZGAZDASÁG

Szilárd irányzat a bankközi forgalomban

Budapest, december 15.

A részvénypiacon a bankok és bizományosok egymásközti forgalmában ma sem volt nagy üzlet, de a hangulat elég bizakodó volt. A tegnapi hivatalos üzleti forgalom szilárd irányza a mutatkozott ma is és az árfolyamok ehhez a kedvező irányzathoz igazodtak. A pénzpiacon ma is csak kínálat volt: 1 százalékkal kínáltak promtpenzt, míg a legközelebbi kasszanapra 2-2,5 százalékkal. Tájékoztató árfolyamok ezer koronakban:

Angol-magyar 88-90, Magyar hitel 57-580, Magyar-olasz 43-44, Lloyd bank 19-19,5, Osztrák hitel 100-102, Keresk. bank 1200-1210, Leszámitoló 95-96, Hazai 220-225, Altalanos 160, Egyes. rov. 210, Moktár 170, Pestü hazai 3850-3900, Back 75, Bpesti 185.

Athenaeum 220-225, Rigler 85, Frankum 202, Révai 300, Pallas 44.

Köszen 2450-2500, Salgó 595-610, Urikányi 775.

Ganz-Danubius 4700, Ganz Vill. 2150 2200, Hoffer 190, Láng 150, Lipták 19, Kéma 101, Schlick 98-100.

Guttmani 550-560, Hazai fa 165, Lichtig 11-11,5, Ota 510-520, Nasici 1950.

Adria 475, Atlantica 48, Déli 95-100, MFTR 355, Levante ex jog 200-210, Allamvasut 410, Nova 127-130, Cukor 2850-2900, Georgia 550-555, Mezőh. cukor 320-325, Izzó 720-730, Osterm. 230, Brassói 720, Gummi 140, Karton 90-92, Baróti 13,5, Kender 90, Spódium 165-168, Star film 43.

Hirdetmény.

Az **Alböldi Takarékpénztár** Debreczenben ma tartotta rendkívüli közgyűlésének határozata értelmében eddigi névre szóló részvényeit előmutatóra szóló részvényekre cseréli át és azok eddigi 200 K névértékű a tartalékalap terhére darabonként 600 koronára emeli fel. Ezenkívül elhatározta a közgyűlés társaságunk alapítókének 125.000 darab 600 K névértékű részvény kibocsátása által 150.000.000 koronára való felemelését.

Az újonnan kibocsátott részvények átvételére névze a régi részvényeseknél elővételi jog illeti meg oly módon, hogy minden darab régi részvény után egy új részvény vehető át. Az elővételi jog folyó évi december 24-ig bezárolag gyakorolható intézetünk pénztáránál és a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál Budapesten a régi részvények felmutatása és darabonként 1200 korona befizetése mellett. Ezen összegben a részvények után 1923 január 1-től befizetendő kamatok és a kibocsátási költségek már bennfoglaltak. Az új részvények már az 1923. évre osztalékjogosultak. A kitűzött határon után az elővételi jog többé nem gyakorolható.

Felhívjuk t. részvényesinket, hogy ezen elővételi jogukat a kitűzött határidőben és helyen gyakorolni sziveskedjenek. Az elővételi jog gyakorlása alkalmával a részvények névértékének felemelése, valamint előmutatóra való átcsereleése is a részvények felbűlyegzése által fog megjelöltetni, az új részvényekre teljesítendő befizetésekről pedig ideiglenes elismervényeket fogunk kiadni.

A végleges, előmutatóra szóló új részvényeket később közhírré teendő időpontban a régi részvények, illetve a befizetésről szóló ideiglenes elismervények bevonása ellenében adjuk ki.

Debreczen, 1923 december 15-én.

Az igazgatóság.

Urátia
Urátia és Vicszinházban Az Apokalypsis világhírű négy lovasa az idej szezon leghatalmasabb, legszebb és legmegdrágább filmje. Eredeti Argentínai tangotáncok. Lejtik Rudolph Valantino és Alice Terry.

Omnia
Diadalmas ökök, deaktív történet 7 felvonásban és az Agról szakadt, cowboy történet 5 felvonásban ma utoljára az Omniában.

Dr. Mabuse, kalandor történet, 2 részben, 19 felvonásban hétfőn az Omniában. Három óras előadások 6 órakor és 9 órakor.

Zürichi zárlat
Berlin 130, Hollandia 219 és egyenlőad, Newyork 573 és háromnegyed, London 2508, Páris 3045, Milano 2492 és fél, Brüsszel 2640, Prága 1678 és háromnegyed, BUDAPEST 302 és fél, Belgrád 649 és háromnegyed, Bukarest 295, Bécs 80 13-16, Szófia 400.

Uira drágnál a buza
A mai terményözsdén az irányzat szilárd volt. A buza ára 2500 koronával emelkedett.

Hivatalos árak ezer koronakban: Buza 76 kilós tiszavidéki 100-110, egyéb 108-109, 79 kilós tiszavidéki buza 111,5-112,5, egyéb 110,5-111,5, rozs 83,5-84,5, takarmányárpa 73-75, sörárpa 80-84, köles 85-87, zab 81-85, ótengeri 80-82, újtengeri 71-73, repce 195-210, korpa 44-45 és fél. A többi cikk ára változatlan.

A devizaközpont árfolyamai

Zürichi zárlat:

Devizák:	Vétel	Eladás
Napoleon	7.000.—	
Dollár	21400.—	22500.—
Francia frank	1150.—	1216.—
Angol font	93300.—	97600.—
Lira	940.—	995.—

Valuták:

London	93000.—	97400.—
Newyork, dollár	21300.—	22400.—
Amsterd. holl forint	8120.—	8560.—
Zürich és sv. frank	3700.—	3920.—
Páris	1135.—	1201.—
Milano	930.—	985.—
Bukarest, lei	114.—	127.—
Belgrád, dinár	241.—	255.—
Prága, szokol	625.—	669.—
Brüsszel, belga frk	985.—	1040.—
Szófia, leva	148.—	159.—

Hirdetmény
Az ispotályi szegényháznál kiselezett ruhanevelők a helyszínen e hó 19-én szerdán délelőit 9 órakor nyilvános árverésen eladtnak.

Küldötségek.

NYILTTÉR
Lipcsei Szörmeház
a legolcsóbb szörmebevásárlási forrás
Arany Bika-épület,
József kir. herceg-utcai oldalon

LENGYEL FEST, TISZTIT
legszebben és legolcsóbban
Csapó-u. 28. és 95. sz.

Győződjünk meg, hogy őszi és téli férfi ruhaszövet
legjobb minőségben és legolcsóbban
Feldheim Dezsónél
szerezhető be
Piac-utca 67.
Telefon 11-05.

* E rovatban közöltékért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

OLCGASIO

MAYER

DIVATÁRU-HÁZBAN.

(MAYER ANTAL JÁNOS)

PIAC-U. 18.

Női fehérneműek
Női és férfi harisnyák
Kötött-szövött árúk
Női és férfi ruhaszövetek
Velourok, casánok
Menyasszonyi kelegyek
Selyemárúk, mosóárúk
Férfi ingek és nyakkendők
Kötéselmek és pamutok
Női, férfi és gyermek
keztyük, belésárúk

**Az árak
olcsóságáról
személyesen
győződjön meg!**

TŐZSDEI megbízásokat

legelőnyösebben lebonyolít

Gábor Dezső
értékpapirkereskedő
Debreczen, Piacu. 42.

I. em. let. (Pannónia szálló.)
Telefon: iroda 8-23, lakás 8-85.

Rayon képviselőt

ki a sebb h lvségeket is látogat,
jutalékkal felvesz
Lőwy kalapgyár, Budapest
VIII., Teleky-tér 7.

Wirth-zongora

alig használt, ujnak mondható

eladó.

Érdeklődni a Zonede titkárnánál.

KALAPOK

legolcsóbb árban

Herman
és

Friedmann

Piac-utca 10.
Bikával szemben.

Villanykörték

legolcsóbban beszerezhetők
Kristály üvegáruház
Szent Anna-utca 6. szám.

Árak:

1/4 vattos 5-50 ig 3000 korona.
1/2 vattos 2-65 és 40 és 60 és 100 as
3800 4300 4500 6500

NAGY KARÁCSONYI VÁSÁR
üveg és porcellán edényekben

GÖRCSÖS LAJOS

BATTHYÁNY-UTCA 26.

VILLAMOS SELYEM ERNYŐK
OO KÉSZÍTÉSET VÁLLALJA OO

SIRKÖVEK

minden minőségben, műköből is
olcsón beszerezhetők

Hunyadi-utca 14.

Debreczeni Működgyár
R.-T. városi terakata.

LEGOLCSÓBB

GYAPJUSZÖVETEK ÉS NŐI VELOUROK

WEISZ IGNÁC

posztóüzletében, Piac-utca 73. sz.

RADÓ

FONALKIRÁLY

karácsonyi gyapjufonál-
vására szenzációs

nemcsak árban, hanem olyan imponáns szép és
jó minőségűek, hogy párját még látni sem lehet.
Sőt 200.000 koronán felüli vásárlásnál

**minden vevő ingyen kap
egy értékes ajándékot**

POMPADOUR 4 szálú csodás gyapjufonál 100 szinben dekója 620-
Prima különlegességű selyemfényű angol gyapjufonál 1000 csodás szinben
Prima különlegességű „IMPERIAL” kabát, kendő és szövetterre 780-
35 grammos selyemfényű harisnyakötőpamut 100 szinben, darabja 2450-
Ugyanaz doboza 24000-
50 grammos ELDORADO selyemfényű harisnyakötőpamut, addig még nem látott csodás, szép, 14-ed 4800-
Ugyanaz 24-es 5600-

RADÓ IMRE

Csak IX. Tompa 17/a (Ferenc körutnál)

Ezen reklámárakban kizárólag lapunkra hivatkozók részesülhetnek.

Cimre ügyelni!

Vidékre pontos posta!

Vidéki kereskedők és kőtsződések külön kedvezményben részesülnek!

KEZTYÜK, SCHÖN SÁNDOR

keztyük, kötszer és orvosi műszertárában
Debreczen, Piac-utca 14. (Csapó-utca sarok.)

Izléses kalapok

nyakkendők
uridivatcikkek

Frank Imréné
Piac-u. 43

Szilid szabott árak!

TÜZÁLLÓTÉGLÁK

TÓTH JÓZSEFNÉL
Timár-utca 11. sz.
Telefon: 10-92.

Karácsonyi és ujévi ajándékok

legolcsóbban beszerezhetők
a Központi Világzóteremben
(Schwartz butorfüzet mellett)
Piac-utca 71.

Simonyi-uti villa

100 nyári lakásra alkalmas, legmodernebb hűtőszobával s melléképítményekkel átalakított, — központi fűtéstől is eladó.
Értekezhet: **Dr. Jóna Kálmán**
ügyvéd irodájában, Debreczen, Batthyány utca 17.

Eladó ingatlanok:

Batthyány-utcán, bekölthözhető 5 szobás.
Arany János-utcán „ 6 „
Jókai-utcán „ 3 „
Darabos-utcán „ 3 „
rakattal.
Faragó-utcán „ 3 „
Ondódon 40 kat. hold szántó, Ondódon 30 kat. hold tanya stb. stb., ház, k. villák, szőlők nagy választékban.
Petrányi Béla
ingatlanforgalmi irodája
Piac-utca 63. Telefon 9-43.

Alkalmas karácsonyi és ujévi ajándék

Női és férfi fehérneműk, harisnyák, keztyűk, nyakkendők és swe terék. Női és leányka kar on, cloth, lüster és fehér d sz botényez. Külöfélék rőfös, rövid és kötött árúk olcsó b n, m, nt bárhol, kapható

Versenyáruház, Debreczen, Piac-u. 56.

(Megyeház mellett.)

Szent Anna-utca 5. szám alatt újából megnyílt

Hegedűs áruház.

Hogy új helyiségemet a t. vásárlótözség előtt minél előbb közismeríté tegyem, a szokásos karácsonyi vásár keretében tolyó hó 24 ig tartó **mindenkit** kellemesen meglepő olcsó árusítást rendezek.

Kis árjegyzék-kivonat:

Crepá-de-schneek mtr. 73 ezer K-tól
Japonek mindeu zla mtr. 47 ezer K-tól
Kokás ruhaszövetek mtr. 15 ezer K-tól
Csikos ajszövetek mtr. 27 ezer K-tól
Pafli ruhaszövetek mtr. 38 ezer K-tól
Flanalek mtr. 7900 K-tól
Kelenye schifonok 7900 K-tól
Kelenye vasnak 8900 K-tól
Női harisny k 3600 K-tól

És ezeken kívül paplanok, rövidaru cikkek, női és férfi szabókellékek hasonló olcsó árakban.

Vulkánit,

tűzálló t paszázoz. oz. eresebb és olcsóbb a szmotnal. Kapható: Tóth József keramikusnál Timár-u. 11. Telefon: 10-92. Viszonteladók kerestetnek.

G y a p j u casánok

a legújabb divats ízekben, cérna grenadinok minden szinben, vásznak, sifonok, zefir és kanavász, női, férfi és gyermek harisnyák, keztyűk, szabókellékek, rövidárúk, piperecikkek karácsonyi olcsó árban

Bagi és Petrik

Szent Anna-utca 5. sz. üzletben. Állandóan olcsó szabott árak. — Kérjük kirakatárainkat figyelemmel kíséni.

A legolcsóbb és legcélszerűbb karácsonyi és ujévi ajándékok

Ujjonnan berendezett konyhafelszerelési és háztartási osztály minden igénynek megfelelően dusan felszerelve. Korcsolyák minden méretben. Takaréktűzhelyek minden méretben, a legegyszerűbbtől a legdiszesebb kivitelig. Folytonzó kályhák fekete és zománczott kivitelben. Füstesővek minden méretben. Vadászfegyverek, revolverek és mindennemű vadászati cikkek a legolcsóbb árban.

TÓTH GYULA vasnagykereskedő
Debreczen, Városház sarok. — Telefon: 29.

PYRAM

hőven carnaubás, terpentinos a békebelnél is jobb minőségben készülő kiváló tisztító és konzerváló hatással bíró cipőkrém

BENES TESTVÉREK VEZÉRSZETI GVÁR R-1. BVÉR.

Legszébb alkalmi ajándék egy prima **zsebóra**
Omega. Doxa. Longines.
Inga órák minden butor színben.
Dívtos ékszerek, jeggyűrűk — legolcsóbban kaphatók —
BLATTNER BÉLA
órák és ékszerész, Kossuth-u. 4.
Arany, ezüst beváltás!

Férfi öltöny- és kabátszövetek
nagyon olcsón beszerezhetők
Szabó és Zengevald
rófős- és rövidáruüzlete
Szent Anna-utca 3. szám.
Harisnyák, keztyűk nagy választékban.

Elsőrendű mosott kovács-szenet,
horszoldi és tatál földi szenet, darabos és oltott meszet, szovái cserepet, cementet, gipszet, elszigetelő lemezt raktárról azonnal szállít
BARTHA építkezési anyagtelepe.
Telefon 785. Ispotály-ut 3/b.

Üvegezést, képkeretezést jutányos áron vállalok
Hampel Jenő
Rákóczi-utca 8. szám.

6000 korona méterre a blúza vagy pongyó-ára való **CREPONNAK**
Forgalmát nem számítok. —
Révész Áruház, Csapó-u. 21.

Zsoldos tanintézet
a legjobban készítő elő
: **magánvizsgákra.** :
Összefoglaló tankönyv.
A középiskola négy alsó osztályának tananyaga két kötetben. Megrendelhető
Budapest, VII., Dohány-u. 84.

BLATTNER GYULA

ÜVEG, PORCELLÁN, TÜKÖR, TÁBLAÜVEG NAGY RAKTÁRA
ÉPÜLETÜVEGES- ÉS KÉPKERETEZÉSI SZAKÜZLETE
DEBRECZEN, ROYAL-SZÁLLÓVAL SZEMBEN
TELEFON: 4-68. ALAPÍTÁSI ÉV 1801.

ÁLLANDÓ NAGY VÁLASZTÉK
karácsonyi, ujévi, alkalmi és
nászajándék tárgyakból, u. m.

Porcellán kávé- teás csészék, étkezéslektől, kristályüveg szerviz és vázák, képek keretezéséhez leg-gyszerűbbtől legfinomabb kivitelű lécek és kör-ovális, bionder, bronzkeretek kézimunka tálcákhoz. Lakodalmi és egyéb alkalmi mulatságokra kölcsönözvény raktára.

OCCASIO

SCHÖN ARTHUR
rófős- és rövidáru házban
Csapó-utca 4. szám.

140 széles férfi öltöny szövet	33,000 K
Duplaszéles csíkos alj és pongyola szövet	13,500 „
Mosó flanel	8,800 „
Mosó voilok	7,800 „
Gyapjú cheviott szövet	22,500 „
Chiffonok, vásznak	8,200 „
Női himzei ing és nadrág	16,500 „
Női harisnyák	2,850 „

DEBRECZENI ÜVEGCSISZOLÓ ÉS TÜKÖR-ÁRUGYÁR, ROTHMANN ADOLF

Debreczen, Csapó-u. 19. — Telefon: 13-01.
Készít mindenféle tüköröntést és csiszolást. Használt tükörüveget vesz

Likörökhöz, krémekhez, tortákhoz kiváló minőségű ESSENTIÁK

Likörrelőiratok minden üveghez mellékelve.
Dr. Rex Drogueria Városház-épület.

GAZDÁLKODÓK RÉSZÉRE!

Bőrkabátok, bőrszegélyes kabátok, jó erős struksz nadrágok
Olcsó hét! legolcsóbb bevásárlási forrása Olcsó hét!
Budapesti Férfiruhaárúház, Csapó-u. 17. sz.

Finom gyapjuszövetek leszállított árak mellett és elegáns férfiruhák műhelyemben mérték **BIHARI ZSIGMOND** Piac-u. 16. Alföldi után készülnek Takarékpalota. ::

Aszódi és Róth Gyümölcs piac | **Báli** | Aszódi és Róth Gyümölcs piac

női és férfi harisnyák, reformnadrágok, keztyűk minden elképzelhető színben, ruhadíszek, csipkék, szallagok, gyöngyök, szabókelékek legnagyobb választékban, kabát- és kosztümbélések, vásznak, paplankellékek

Aszódi és Róth Gyümölcs piac :: leg-olcsóbban :: Aszódi és Róth Gyümölcs piac



KÖTÖTT SZÖVŐT KÜLÖNLEGESSÉGEN

Száraz tűzifa
aprítva vagy hasábosan házhoz szállítva, valamint vaggontótelekben legolcsóbban beszerezhető
Békési és Lőw
cégnél Bányfa-u. 4. szám
(„Hungária”-malom mellett)
Telefonszám: 945.

Fehérnemű készítés.
DEBRECZENI MECHANIKAI FEHÉRNEMŰ VÁLLALAT
Széchenyi-utca 30. sz.
Felvételi helyei:
Szilágyi Lajos cég Széchenyi-utca 30.
Havas harisnyaház Bádógos-utca 1.
Reklám Áruház Szent Anna-utca 5.

Tőzsdéknek
nagy árengedménnyel szállít
cigarettapapírt és hüvelyt
minden fajban
MAYER, SIMONFFY-UTCA 1.

Dr. BALÁZS JENŐ
BANKHÁZA
Piac 89. sz., a Royal-kávéházzal szemben.
TELEFON: 143.

Tőzsdéi megbízások,
értékpapírok adás-vétele, pénz-elhelyezés (koszt pénz, napipénz)

VASÁRUK, épület- és butorvasalások, részlemezek kaphatók
BAKOS vaskereskedésben.
Csapó-u. 88. Telefon 620.

SZÖRME RUHÁIT
legolcsóbban a legújabb divat szerint alakíthatja, javíthatja és beszerezheti
KÖVÁRI szücsnél,
Piac-utca 42. (Pannónia-udvar).

Elismerten legolcsóbb legsolidabb bevásárlási forrás
Leitner és Römer
rövid-, szövött-, norinbergi áru nagykereskedés
Hatvan-utca 2. Telefon 5-90.

LINOLEUM-ÁRUHÁZBAN

valódi kézimunka torontáli függöny, nagy szőnyeg, összekötő és sezlontakarók legújabb mintákban. Dupla-ágyterítők és függönyök tüll és ettamin anyagból gyönyörű mintákban nagy választékban. ::::

Futószőnyegek

Jó minőségben 65 cm. széles K 15,500-tól. Jó minőségben 90 cm. széles K 22,500-tól és minden minőségben, nyírott nagy szőnyegek minden nagyságban.

Linoleum

Különbeféle gyönyörű virágos, perzsa és parkett mintában.	
70 cm. széles	K 21,500 —
90 cm. széles	K 28,000 —
150 cm. széles	K 52,500 —
200 cm. széles	K 73,000 —
Vastag linoleumok átöntött mintával 200 cm. szélességben, nagy választékban.	

Sár-, hócipők és házicipők gyári lerakata. Gummikabátok óriási választékban.
HAAS LIPÓT cégnél **Ferencz József-ut 58.** Megyeháza mellett. Telefon: 9-63.

PALMA
Kaucsuk talpvédő
Kaucsuk cipősarok.

Előnyei!



Olcsóbb, tartósabb a bőrnél!
Vedelem hideg és nedvesség ellen.
Cipője fel-
erősíti.

TÜZIFÁT

2 éves vágású elsőrendű bükk hasábot vízszateladóknak, ipari üzemeknek és magánosoknak a legolcsóbban szállítva vagon-tételben vagy kisebb mennyiségben az Erdélyi Tüzipabehozatali R.-T. Kossuth utca 26.

TELEFON: 10-93.

Takaréktűzhelyek

legegyszerűbből legrészesebb kivitelig készen nagy választékban raktárban

Bihary Gábor
műlakatos, Miklós-utca 18.

MAJDNEM INGYEN

szövetekből:

Téli kabát	300,000
Felöltő	300,000
Öltöny	250,000
Kosztüm	900,000
Női köpeny	600,000
Csikosnadrág	80,000
Struksz	80,000

koronázott, katonai márkájú és fordításokat legolcsóbban készítek

Tegdes János,
Péterfia 42.

Szücsműhelyemben

mindenféle alakítások és javítások, ugyszintén kész áruk legolcsóbban kaphatók

ALTMANN szücs,
Miklós-u. 22. Cégre tessék figyelni.

UNIO
TEXTILMŰVEK
R.-T.

gyártmányai:

HOLD-CÉRNA

minden számban
szőnyegfelvető
gyárjegylő cérna
lámpabél
cipőfüző
köper
tresse
seprőszinor

Központi iroda:
Bpest, VII., Károly-körút 3.
Telefon: József 70-72.

Szövődék és kereskedők részére!

Szövőpamut és moule

rózsahegy-i és pottendorfi minden számban és mennyiségben legolcsóbb árban kapható

Csillag Testvérek
Sas-utca 4. szám.
Telefonszám: 12-77.

Karácsonyi és ujévi
ajándéktárgyak úgy bel-, mint a külföldi illatszerek és szappanok stb.

nagy választékban beérkeztek a **KORZÓ drogueriába Piac-u. 42.**

NEUMANN M. magy. királyi udv. szállító
PIAC-UTCA 51. Alapítási év 1845.

Karácsonyi occasió
eladásunk megkezdődött!!

Gyapju öltönyök
Raglánok
Téli kabátok
Szörmebekecsek
Gyermekruhák

legelsőrendű minőségben, legegánsabb kivitelben, legnagyobb választékban, leszállított áron.

Uridivat-osztályunkon kiváló ingek, divat-nyakkendők, kalapok, sapkák, harisnyák, keztyűk jutányosan szerezhetők be.

Cégünk alapja: megbízhatóságunk.

MENYASSZONY-VÖLEGY-BABA-KELENGYÉK

legelőnyösebben szerezhetők be **KARDOS LÁSZLÓNÁL** DEBRECZENBEN, KOSSUTH-U. 9.

Szabott ár! Jó minőség! Szakszerű kiszolgálás! Alapítási év 1831.

Megkezdődött a karácsonyi harisnyavásár!

Lantos Csipkeáruház Kossuth-utca 4. sz.

HÁZASSÁG!

Fővárosi Izs. uricsalád férjhez adná egyetemi műveltségű szépen zongorázó, haziasan nevelt 27 éves csinos leányát hozzáillő művelt, korrekt úriemberhez, özvegyhez is. Butor, kelengye, apanageról gondoskodom Csak komoly szándéku férfiak ajánlatát kérem, kik teljes diszkrétóra számíthatnak. „Szívesen vidékre 581 V” jellegre Bloekner J hirdetőjébe, Budapest, IV., Semmelweis u 4.

A mai naptól december 25-ig tart az olcsó nagy

KARÁCSONYI VÁSÁR

HANGYÁBAN

Főület: Rózsá-utca.

Óriási választék: karácsonyi cukorkákban, Koestlin-féle teasüteményekben, Flóris, Suhajda, Pischinger és Lukács bonbonokban, Cognac, bor, pezsgő, tearum és Crém likőrökben. Ugyszintén az összes fűszer- és csemege-árakban.

Uj üzlet!

Megkezdődött a

nagy karácsonyi vásár

és tart **december 25-ig**

a

GARAI

és testvére férfi, fiuruha áruházában **BIKA-szálló épületében.**

Óriási választékban kapható

bélelt hosszú télikabát
már 220,000 K-tól

Férfi öltöny
200,000 K-tól

Rövid télikabát
melegen bélelve
180,000 K-tól

Fiu télikabát
110,000 K-tól

Elegáns, jó tartós

nadrág
70,000 K-tól

A cégre kérem vigyázni!

Garai és testvére
Bika-szálló épület.

PYRAM

lőven carnaubás, terpentinos a békélnél is jobb minőségben készülő kiváló tisztító és konzerváló hatással bíró alapkrém

BENES TESTVÉREK VEGYÉSZETI GYÁR R-1. GYŐR.

Legszébb alkalmi ajándék egy prima

zsebóra

Omega. Doxa. Longines. Inga órák minden butor színben. Dívtalos ékszeres, jeggyűrűk legolcsóbban kaphatók

BLATTNER BÉLA
Órák és ékszerész, Kossuth-u. 4.
Arany, ezüst beváltás!

Férfi öltöny- és kabátszövetek

nagyon olcsón beszerezhetők

Szabó és Zengevald

rőfös- és rövidáruüzlete Szent Anna-utca 3. szám. Harisnyák, keztyűk nagy választékban.

Elsőrendű mosott kovács-szenet,

horszodi és tatál tüftés szenet, darabos és oltott meszet, szovái cserepet, cementet, gipszet, elszigetelő lemezt raktárról azonnal szállít

BARTHA építkezési anyagtelep. Tékton 785. Ispóty-ut 3/b.

Üvegezést, képkeretezést

jutányos áron vállalok
Hampel Jenő
Rákóczi-utca 8. szám.

6000 korona méterre a bluzia vagy pongyo ára való CREPONNAK

Forgalmi nem számítok. — Révész Áruház, Csapó-u. 21.

Zsoldos tanintézet

a legjobban készít elő
: magánvizsgákra. :

Összefoglaló tankönyv.

A középiskola négy alsó osztályának tananyaga két kötetben. Megrendelhető Budapest, VII., Dohány-u. 84.

BLATTNER GYULA

ÜVEG, PORCELLÁN, TÜKÖR, TÁBLAÜVEG NAGY RAKTÁRA ÉPÜLETÜVEGES- ÉS KÉPKERETEZÉSI SZAKÜZLETE DEBRECZEN, ROYAL-SZÁLLÓVAL SZEMBEN TELEFON: 4-68. ALAPÍTÁSI ÉV 1801.

ÁLLANDÓ NAGY VÁLASZTÉK karácsonyi, ujévi, alkalmi és nászajándék tárgyakból, u. m.

Porcellán kávé-, teás csészék, étkezéslethező, kristályüveg szerviz és vázákból, képek, etetéséhez leggyorsabbtól legfinomabb kivitelű, lécek és kör-ovális, díszes, bronzkeretek kézimunka tálcákhoz. Lakodalmi és egyéb alkalmi mulatságokra kölcsönfedény raktára.

OCCASIO

SCHÖN ARTHUR
rőfös- és rövidáru házában
Csapó-utca 4. szám.

140 széles férfi öltöny szövet	33,000 K
Duplaszéles csíkos alj és pongyola szövet	13,500 ..
Mosó flanel	8,800 ..
Mosó voilek	7,800 ..
Gyapju cheviott szövet	22,500 ..
Chiffonok, vásznak	8,200 ..
Női hímzett ing és nadrág	16,500 ..
Női harisnyák	2,850 ..

DEBRECZENI ÜVEGCSISZOLÓ ÉS TÜKÖR-ÁRUGYÁR, ROTHMANN ADOLF

Debreczen, Csapó-u. 19. — Telefon: 13-01.
Készít mindenféle tüköröntést és csiszolást. Használt tükörüveget vesz

Likőrökhöz, krémekhez, tortákhoz kiváló minőségű ESSENTIÁK

Likőrelőíratok minden üveghez mellékelve.
Dr. Rex Drogueria Városház-épület.

GAZDÁLKODÓK RÉSZÉRE!

Bőr kabátok, bőrszegélyes kabátok, jó erős struksz nadrágok
Olcsó hét! legolcsóbb bevásárlási forrása Olcsó hét!
Budapesti Férfiruhaáruház, Csapó-u. 17. sz.

Finom gyapjuszövetek leszállított árak mellett és elegáns férfiruhaák műhelyemben mérték után készülnek

BIHARI ZSIGMOND Piac-u. 16. Alföldi Takarékpalota. ::

Aszódi és Róth Gyümölcs piac **Báli** Aszódi és Róth Gyümölcs piac

női és férfi harisnyák, reformnadrágok, keztyűk minden elképzelhető színben, ruhadiszek, csipkék, szallagok, gyöngyök, szabókelékek legnagyobb választékban, kabát- és kosztümbélések, vásznak, paplankellékek

Aszódi és Róth Gyümölcs piac :: legolcsóbban :: Aszódi és Róth Gyümölcs piac



KÖTÖTT-SZÓVÓIT KÜLÖNLEGESSEGEN

Száraz tűzifa
aprítva vagy hasábosan házhoz szállítva, valamint vaggontételekben legolcsóbban beszerezhető
Békési és Lőw
cégnél Bányfy-u. 4. szám
(„Hungária”-malom mellett)
Telefonszám: 945.

Fehérenemű készítés.
DEBRECZENI MECHANIKAI FEHÉRENEMŰ VÁLLALAT
Széchenyi-utca 30. sz.
Felvételi helyet:
Szilágyi Lajos cég Széchenyi-utca 30.
Havas harisnyaház Bádógos-utca 1.
Reklám Áruház Szent Anna-utca 5.

Tőzsdének nagy árendeménnyel szállított cigarettapapírt és hüvelyt
minden fajban
MAYER, SIMONFFY-UTCA 1.

Dr. BALÁZS JENŐ
BANKHÁZA
Piac 89. sz., a Royal-kávéházzal szemben.
TELEFON: 143.

Tőzsdéi megbízások, értékpapírok adás-vétele, pénz-elhelyezés (koszt pénz, napipénz)

VASÁRUK, épület- és butorvasalások, rézlemezek kaphatók
BAKOS vaskereskedésében.
Csapó-u. 88. Telefon 620.

SZÖRMERUHÁIT
legolcsóbban a legújabb divat szerint alakíthatja, javíthatja és beszerezheti
KÓVÁRI szücsnél,
Piac-utca 42. (Pannónia-udvar).

Elismerten legolcsóbb megszolidabb bevásárlási forrás
Leitner és Römer
rövid-, szövött-, norinbergi áru nagykereskedés
Hatvan-utca 2. Telefon 5-90.

LINOLEUM-ÁRUHÁZBAN

valódi kézimunka torontáli függöny, nagy szőnyeg, összekötő és sezlontakarók legújabb mintákban. Dupla-ágyterítők és függönyök túll és ettamin anyagból gyönyörű mintákban nagy választékban. ::::

Futószőnyegek

Jó minőségben 85 cm. széles K 15,500-tól. Jó minőségben 90 cm. széles K 22,500-tól és minden minőségben, nyírott na gyszőnyegek minden nagyságban.

Linoleum

Különbéféle gyönyörű virágos, perzsa és parkett mintában.
70 cm. széles K 21,500 — 90 cm. széles K 28,000 —
150 cm. széles K 52,500 — 200 cm. széles K 73,000 —
Vastag linoleumok átöntött mintával 200 cm. szélességben, nagy választékban.

Sár-, hócipők és házicipők gyári lerakata. Gummikabátok óriási választékban.
HAAS LIPÓT cégnél Ferencz József-ut 58. Megyeháza mellett
Telefon: 9-63.

PALMA
Kaucsuk talpvédő
caucsuk cipősarok.

Előnyei!

Olcsóbb,
tartósabb
a bőrnél!
Védje meg a
cipőjét a ned-
vesség ellen.
Cipője fel-
őrösti.



TÜZIFÁT

2 éves vágású elsőrendű bükk hasábot viszonteladóknek, ipari üzemeknek és magánosoknak a legolcsóbban szállít vagon tételben vagy kisebb mennyiségben az

Erdélyi Tüzipabehozatali R.-T. Kossuth utca 26.

TELEFON: 10-93.

Takaréktűzhelyek

legegyszerűbből leedszelebb kivitelig készen nagy választékban raktárban

Bihary Gábor
műlakatos, Miklós-utca 18.

MAJDNEM INGYEN

szövegeimből:

Téli kabát	300,000
Felöltő	300,000
Öltöny	250,000
Kosztüm	900,000
Női köpeny	600,000
Csikosnadrág	80,000
Struksz	80,000

koronázott, katonai minőségű és fordításokat legolcsóbban készítek

Tegdes János,
Péterfia 42.

Szücsműhelyemben

mindenfélé alakítások és javítások, ugyszintén kész árúk legolcsóbban kaphatók

ALTMANN szücs,
Miklós-u. 22. Cégre tessék figyelni.

UNIO TEXTILMŰVEK R.-T.

gyártmányai:

HOLD-CÉRNA

minden számban
szőnyegfelvető
gyárjegyű cérna
lámpabél
cipőfüző
köper
tresse
seprőszinor

Központi iroda:

Bpest, VII., Károly-körút 3.
Telefon: József 70-72.

Szövődék és kereskedők részére!

Szövőpamut és moule

rózsahegy és pottendorfi minden számban és mennyiségben legolcsóbb árban kapható

Csillag Testvérek

Sas-utca 4. szám.
Telefonszám: 12-77.

Karácsonyi és ujévi

ajándéktárgyak úgy bel-, mint a külföldi illatszerek és szappanok stb.

nagy választékban beérkeztek a KORZÓ drogueriába Piac-u. 42.

NEUMANN M.

magy. királyi udv. szállító
PIAC-UTCA 51.
Alapítási év 1845.

Karácsonyi occasió

eladásunk megkezdődött!!

Gyapju öltönyök

Raglánok

Télikabátok

Szörmebecsek

Gyermekruhák

legelsőrendű minőségben, legegánsabb kivitelben, legnagyobb választékban, leszállított áron.

Uridivat-osztályunkon kiváló ingek, divat-nyakkendők, kalapok, sapkák, harisnyák, keztük jutányosan szerezhetők be.

Cégünk alapja: megbízhatóságunk.

MENYASSZONY-
VÖLEGÉNY-
BABA.

KELENGYÉK

legelőnyösebben szerezhetők be KARDOS LÁSZLÓNÁL DEBRECZENBEN, KOSSUTH-U. 9.

Szabott ár! Jó minőség! Szakszerű kiszolgálás! Alapítási év 1831.

Megkezdődött a

karácsonyi harisnyavásár!

Lantos Csapkeáruház Kossuth-utca 4. sz.

HÁZASSÁG!

Póvárosi Izs. uticsalád férjhez adná egyetemi műveltségű szépen zongorázó, haziasan nevelt 27 éves csinos leányát hozzáillő művelt, korrekt uriemberhez, özvegyhez is. Butor, kelengye, épanageról gondoskodom Csak komoly szándéku férfiak ajánlatát kérem, kik teljes diszkrétóra számíthatnak. „Szívesen vidékre 531 V” jellegre Bloekner J hirdetőjébe, Budapest, IV., Semmelweis u 4.

A mai naptól

december 25-ig tart

az olcsó nagy

KARÁCSONYI VÁSÁR

HANGYÁBAN

Főület: Rózsá-utca.

Óriási választék: karácsonyi cukorkákban, Koestlin-féle tea-süteményekben, Flóris, Suhajda, Pischinger és Lukács bonbonokban, Cognac, bor, pezsgő, tearum és Crém likőrökben. Ugyszintén az összes fűszer- és csemege-árúkban.

Uj üzlet!

Megkezdődött a

nagy karácsonyi vásár

és tart

december
25-ig

GARAI

és testvére
férfi, fiuruha
áruházában
BIKA-szálló
épületében.

Óriási választékban kapható

bélelt hosszú
télikabát
már 220,000 K-tól

Férfi öltöny
200,000 K-tól

Rövid télikabát
melegen bélelve

180,000 K-tól

Fiu télikabát
110,000 K-tól

Elegáns, jó tartós

nadrág
70,000 K-tól

A cégre kérem
vigyázni!

Garai és testvére
Bika-szálló épület.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések díja hétköznap 10 szög 200 korona, minden további szó 20 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szög 300 korona, minden további szó 30 korona. — Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számítanak.

VÉTELE

Aranyat,

ezüstöt, brilliánsot a legmagasabb árban vásárol **Katali** ékszerkeskedő, **Piac-utca 19.**, II. em. Telefonhívásra házhoz megy. Telefonszám 624.

Klein Béla

ócska vas-, fém- és nyers-terménykereskedő. Vásártéri állomás mögött. Telefon 6-28.

Fizet:

Csontéri ki önként **300 koronát.** Kovácsot vasért **300 koronát.** Kovácsoknak használható ad **600 kor.-ért.**

Veszek mindenféle üvegterméket, porcelánt, szervizeket és antik tárgyakat. **Kristály áruház, Szent Anna 6.**

ELADÁS

Schmoll pasztát

olcsón vehetünk Stern festéküzletében **Piac-u. 10., Bikával szemben.**

Portlandcement, mozaik lap legolcsóbban a **Debreczeni Működgyár** rt.-nél **Fürdő-utca 2. sz.** alatt kapható.

Hencserek, plüsch diványok, matracok stb. még mindig legolcsóbban beszerezhetők **Précz** kárpitosnál. Javításokat jutányosan készít **Précz** kárpitos, **Hatvan-utca 41.**

Betoncserep

váló tartós, gazdaságos, valamint cementlapok, kutgyűrűk, folyamkavics és homok legolcsóbban beszerezhető **Krausz Albert** cementárúgyárban **Debreczen, Kishegyesi-ut 2. Kisállomás mellett.** Telefon 307.

Építkezési anyagok,

portlandcement, fedéllemez, cementlap, kutgyűrűk, beton-kavics és folyamhomok legolcsóbban kapható **Lukács Vilmos és Testvére** cementárúgyárban, **Károly Ferenc József ut 2. Margit-fürdő mellett.** Városi iroda **Hatvan-utca 7.** Telefon 308.

Kész hálósobák fehérre zománcozva és más vegyes butorok allandóan kaphatók. **Grósz Sámuel, Domb-u. 20.**

Retorta búkkaszén

megérkezett, **Belföldi** és porosz kőszén, kovács kőszén, hasábos és aprított tüzfű **Gabányi Sándor** utóda cégnél, **Csapó-utca 28.** Telefon 449.

Írógépek

kellékek, trodat cikkek **gépleírások nyomtatványok** legolcsóbban **Dr. Arató Miklósné** írógépcégnél **Simonffy-u. 2a II.** Telefon: 13-53.

Köszén

kizárólag vagon tételekben, üzemi és házi fűtésre. **Bánya: Disznóhorvát, Kazincz és Kuzityán.** Fa- és szénkereskedelmi vállalat **Debreczen, Csapó-utca 28.** Telefon 449.

Legelőnyösebb bevásárlási forrás mindenféle butorokban **Fenyvesi, Piac-utca 37.**

Kész hencserek plüsch szövét, bőrvászon diványok, afrik, lőszőr matracok, bőrgarnitúrák készen **Debreczenszky** kárpitosnál, **Halköz 8.** Javításokat jutányosan készítik.

Hálók, ebédlők legolcsóbban **Weisz** búrosnál, **Simonffy-u. 34.**

Mindenféle jókarban levő butorok, hencserek, vaságyak, thonettszékek legolcsóbban **Pribilnél, Hatvan-utca 34.**

Debreczeni Üvegcsiszoló Tükörárúgyár **Rothmann Adolf** **Debreczen, Csapó-utca 19.** Telefon 1301. Készít mindefféle tüköröntést és csiszolást. Használt tükörüveget vesz.

Kész hencserek, plüsch, szövét, bőrvászon diványok, afrik lőszőr matracok, szalon és bőrgarnitúrák. Javításokat jutányosan készít **Précz** kárpitos, **Hatvan-utca 41.**

Kátránypapirt Bészler és Dávid

vaskereskedésében **Piac-utca 7. a. Kossuth-szobor** mellett vegyen. **Tűzhelyek, füstcsövek, üstök, vedrek** nagy raktára. Tulajdonos **Dávid Jakab.**

Kályhatapasz **Timár-utca 11.** alatt kapható.

Álló villanylámpákat rendkívül szép kivitelben készítik. **Megtekinthető** **Nadudvari** cég kirakataiban (**Korzó** nagykávéház lejárataival szemben). **Gebei Antal** esztergályos, **Csillag-utca 66.**

Eladó ház **Szepességi-utca 10.,** beköltözhető egyszobás lakással. **Farkas ügyvéd, Hungária palota.**

Sötétlők divatos öltöny alig használt, finom szöveteiből, erősebb termékre jutányosan eladó. **Czegléd-utca 4.**

Papagály, beszélő, eladó. **Pénzes, Rákóczi- és Leány utca** sa. ok.

Egy **2x2 1/2 méteres** sátorponyva, 1 körögös petróleum lámpa, egy fali **vegyes szekrény** eladó. **Miklós utca 5.,** keresztépület.

KERESLET

Aranyat, ezüstöt, brilliánsot, zálogcédulát és hamis fogakat vesz legmagasabb napi áron **Steiner Mihály,** **Hatvan-utca 2. szám,** I. emelet.

Manicúrös kisasszonyt, elsősorban munkaeót felvessz jó fizetéssel a **Parfumerie Ilona** **Szent Anna-utca 1.**

Tűzfűgyűjtőket, ki a helyi viszonyokkal ismerős, felvessz **Burger és Weinberger** fátelpe, **Szoboszlai-ut 1.**

Különbejárati két ágyas szoba azonnal kiadó. **Széchényi-utca 15.,** keresztépület.

Sofförképzőtanfolyam!

Január elsején megnyitók. **Balatközös és bővebb felvilágosítást** nyújt **Hungaria garage** bérautóvállalat **Szent Anna 46.** Telefon 10-79.

Mindenki úgy győződhetik meg a jó és tartós cipőről, hogy ha **Almassy** saját készítésű cipőjéből vásárol. Mélyen leszállított ár, felelősség mellett. **Kossuth-utca 13.**

Családi és gyermek fenyképek, művészi levelezőlapok **Ruzicskánál** készülnek. **Piac-utca 32.**

Modern uri telehaló zoba, új és egy jókarban levő használt hálószoba eladó. **Hatvan-u. 34.**

Fűszerszakmában jártas helyi ügyők és utazó felvételt **Adorján és Mandel** cégnél.

Jó kézírással írásheli tonodók végzésére **dóltutani** órákát ajánlom. **Waldmann Margit,** **Piac-utca 43.**

Konduktóros stabilgépész és motorkezelő alást keres, bármikor belépésre. **Cím: Majoros József** gépész, **Hajdú m., Náda dvar.**

Kaló bejárati jól butorozott szoba központban, esetleg elatlással kiadó. **Cím a kiadóhivatalban.**

Könyvek rendezését, mérlegkészítést, időközi könyvelést elvállal **bosszu** gyakorlati bíró tisztviselő. Esetleg állandó megfelelő állást is elfogadok. **Cím a kiadóhivatalban.**

Fiatalkönyvelőkerestetik.

A jánlatok fizetési igény megjelölésével **Hajdunánási Gazdasági Bankhoz** **Ülendők** **Hajdunánásra.**

Munkásleány szikvizgyárba töltőnek azonnal felvételt. **Csokonai utca 16.,** szikvizgyár.

VEGYES

Pállaközös üstök, mosó- és cserűstök készen legolcsóbban **Mándoki** rézművesnél, **Arany János-utca 13. sz.** Ócska városrész napj áron vesz. **Tanulót** felvessz.

Eun József kés- és műszerműves, **Széchényi-utca 1.**

Villamos gépeket, műszereket gyárt, javít és berendez legkomplikáltabb kivitelben is. **Földvári** **Debreczeni I. Elektrotechnikai Gyár,** **Széchényi-utca 55.** Telefon 168. Összes elektrotechnikai cikkek nagy raktára.

Nagyobb tőkével társulak jól jövedelmező vállalatokhoz. **Cím a kiadóhivatalban.**

Könyvelésben és irodai teendőkbén gyakorlott

tisztviselő

azonnali belépésre alkalmazást nyer a **Debreczeni Faipar** tűzifaosztályánál.

Lakozott réz és nikkel **LŐSZERSZAKMÁVEZETTER,** **Tömör és préselt BUTORVERETEK,** **épületvasalások** **BÉSZLER LAJOSNÁL,** **Széchényi-u. 2.**

„BELVÁROSI“ **ANGOL ÉS FRANCIA NŐI DIVATTEREM.** **KOSSUTH-U. 26.**

Mindenkinek saját érdeke, hogy varrógépjét, írógépjét, kerékpárját és gramofonját javítás végett **SZABÓ ÉS SCHVARCZ** műszerészhez vigye **DEBRECZEN,** **Magos-u. 25. és Ótmalom-u. 1.,** mert minden javításért felelősséget vállalnak.

BURGER ÉS WEINBERGER FATELEPE. **Debreczen, Szoboszlai ut 1. Telefon 11-82.**

Legolcsóbb beszerzési forrás faragott és fűrészt fa, gombrud, deszka, lécz, stb. Építési anyagok, cserép, kátrány, fedéllemez stb. **Tűzifa házhoz szállítva megrendelhető.**

Felbítők

Bundák

Ruhák

Kalapok



ALFÖLDI PALOTA

Villamos csengő berendezését jól állással készíti és javítja az **Elektra** villamossági vállalat, **Hatvan-utca 2.** Telefon 895.

Legolcsóbban fest és tisztít **Weisz** aelmefestő, **Arany János-utca 9.** Gyász esetén 24 órán belül készülnek.

Reklám árban 6 drb. levelezőlap 12 ezer korona, 3 drb. igazolványos kép 5 ezer korona. **Bagdi István** fényképész, **Piac utca 9**

Értesítés a ti zelt rendelő közönséghez, hogy angol és francia női szalonomat december 1-én újított **Püspöki palotába** helyeztem vissza. **Hatvan-utca 1.** II. udvar. **Kovács János.**

Bellezay kalapos **Piac-utca 38.,** hátul az udvarban. Mindenféle kalapok javítását és festését elvállalom.

Elektra elektrotechnikai vállalat. **Cégtulajdonos Gold Sándor.** — **Villanyvilágítás,** motorok, csengőberendezéseket, javításokat legjutányosabban készít. — **Debreczen, Hatvan-utca 2., I. em.** Telefon: 895

Karácsonyra

legszebb ajándékok kaphatók **Dr. Hegedűsné Gyermekdivatházában** **Simonffy-u. 2.**

Menekült órák szakszerűen és meglepő olcsón vállalt javításokat **Rákóczi utca 36 sz.**

HARISNYÁT

minden színben és minőségben olcsón vásárolhat

NAGY GYULÁNÁL

Bika-épület, **József kir. herceg-utcai** oldalon. **Előnyömda modern mintákkal.**

Tisztán kezelt

félbarna

házi kenyér

koronáért kapható **KOHN ÖDÖN** péknél **Simonffy-u. 18. sz.**

Szőnyegek, függönyök, terítők

leghasznosabb **karácsonyi ajándék** a legolcsóbban **Horn és Erdélyinél** **Kossuth-utca 19.**